



Če smo še januarja letos stali na razpotju naše stvarnosti in hotenja, nam je nadaljnjih dvanajst mesecev štirinosemdesetega leta pomenilo jasen kačipot k premislekom, kaj je bilo v preteklosti narobe pa

vračali in dajali trezno podobo našega časa in prostora, prepletajočega se z vse več svežimi mislimi za napredek jutrišnjega dne. Zavedali smo se, da ne premagujemo samo naših slabosti, temveč moramo biti

tudi zamudniki vse bolj spoznavajo, da za omahljivce ni prostora in njihovo zaviranje lahko pomeni samo izgubo lastnega obstoja. Osnova, kakršna je, je dobra in le od veliko kvalitetnega dela vseh nas

## Trezni optimizem

kačipot tudi k novim rešitvam in odgovorom, kako bo boljše in prav. Postavili smo si nove smernice, v katerih je bilo včasih še čutili težnje pretekle ne-realnosti, pa so jih jasni argumenti dan za dnem vse bolj za-

kos tudi vse bolj neugodnim svetovnim gospodarskim gibanjem. Le-ta pomenijo za nas dodatno breme in nas nenehno opozarjajo, da v tako ozkem manevrskem prostoru ni več mesta za čakanje ali — še slabše — za obrat nazaj, ampak samo za vsesplošno zagnanost pri ustvarjanju dote za bodočnost.

Temelji za leto 1985 stojijo. Graditelji se množijo, kakaj

bo odvisno, kako visoko in kdaj bo zrasla ta naša zgradba.

V novem letu si torej zaželimo veliko delovnih uspehov, sreče in miru v prepričanju, da bomo s kvalitetnim delom in tovariškimi medsebojnimi odnosi še hitreje utrjevali naš samoupravni socialistični sistem ter poglobljali bratstvo med narodi in narodnostmi Jugoslavije.

MARTIN POGRAJC

## Srečno in uspešno 1985

Vsem občanom in delovnim ljudem, bralcem in sodelavcem  
Naše skupnosti

druženopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti, krajevne skupnosti, družbenopolitične organizacije, društva in uredništvo Naše skupnosti

**11. DECEMBER**  
**18. ŠTEVILKA**  
**3**

**BREZPLAČNO**  
**XXV. LETNIK**

# NAŠA SKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

## Slovo od jubilejnega leta Naše skupnosti

Današnja številka je zadnja v jubilejnem, 25. letu izhajanja Naše skupnosti. Tudi znak, s katerim smo jubilej vse leto skromno označevali, tokrat zadnjikrat objavljamo. Je že tako, četrto stoletje je samo enkrat. Veliko dela in volje številnih sodelavcev in sooblikovalcev je bilo vloženo v glasilo v teh petindvajsetih letih.

Ko prelistavamo letnike in posamezne številke Naše skupnosti, vidimo v njih tudi izredno, enkratno časovno vrednost našega časnika. Ves razvoj občine preteklih 25 let je odslukan v njem.

To spoznanje nas v sedanjem gospodarsko težkem obdobju hrabri tudi pri snovanju za naprej. Hrabri nas, ker naše delo in četrtoletni delež Naše skupnosti pri obveščanju delovnih ljudi in občanov v ob-



čini čenijo tudi dejavniki naše in širše družbenopolitične skupnosti, ki so nam v jubilejnem letu poslali številne čestitke in želje po uspehih tudi v prihodnje.

Urednik  
Slavko Gerlica

## ZBORI OBČINSKE SKUPŠČINE O PREDLOGU RESOLUCIJ OBČINE IN MESTA: PRI DRUŽBENIH DEJAVNOSTIH VKLJUČITI V MESTNI PROGRAM

# Tudi objekte v Novih Fužinah

Na skupnem zasedanju vseh treh zborov naše občinske skupščine 20. decembra so delegati med drugim obravnavali tudi predlog resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine in mesta za obdobje 1981—1985 v letu 1985.

V zvezi s predlogom občinske resolucije so zbori sprejeli tri amandmaje, ki jih je predlagal naš izvršni svet; v resoluciji za prihodnje leto naj bi namreč ne imeli več napisano, da bodo vse oblike porabe zaostajale za 10 odstotkov za rastjo dohodka, marveč naj bi zaostajale za rastjo primerljivega dohodka. V prvem in drugem amandmaju pa gre za dodatno besedilo, ki se nanaša na to, da bi v letu 1985 pripravili in sprejeli odlok o prostorsko ureditvenih pogojih za naselje MS-9 Polje (prvi) ter pričeli z razširitvijo pokopališča v Sostrem (drugi amandma).

Več amandmajev, večina se jih nanašala na družbene dejavnosti, je imel naš izvršni svet glede mestne resolucije. V mestni program namreč ni uvrščeno kar precej objektov, pomembnih za našo občino. Našim delegatom so zbori naložili, da na zasedanju mestne skupščine predlagajo, naj se v predlog mestne resolucije uvrsti gradnja vrta v Novih Fužinah za 270 otrok, pričetek pripravljanih del za gradnjo zdravstvenih domov v Novih Fužinah in za Bežigradom, gradnja OŠ v Zg. Kašlju,

prednost pri investicijskih vzdrževalnih delih pa naj bi poleg Cankarjevega doma imel tudi naš kulturni dom Španski borci. V predlog mestne resolucije pa predlagajo tudi uvrstitev zahteve po sistemskem zagotavljanju sredstev za gradnjo najnujnejših spremljajočih objektov v novih stanovanjskih soseskah.

Tudi delegati so glede predloga obeh resolucij imeli nekaj amandmajev, pripomb in stališč, pri katerih pa, po obrazložitvi predstavnikov izvršnega sveta, niso vztrajali.

Na tem zasedanju so delegati opravili tudi nadomestne volitve

(vzrok je bila tragična smrt Radislava Klanjska) v zvezni zbor skupščine SFRJ. Soglasno so za novega delegata naše republike v tem zboru izvolili Milvana Zorca.

Na ločeni seji zbora združenega dela pa so delegati dosedanjega predsednika zbora Radovana Tihlja razrešili te dolžnosti zaradi odhoda na novo delovno obveznost, za novega predsednika pa izvolili Bojana Kovačiča, rojenega 1954. leta, diplomirane ekonomista, zaposlenega v GIP Gradis, tozdr Strojno prometni obrati.

D. J.

## LETNA SEJA OBČINSKEGA SVETA ZVEZE SINDIKATOV

# Še več zavzetosti

Člani občinskega sveta ZS Ljubljana Moste-Polje so se 12. decembra zbrali na letni seji, da bi pregledali delo občinske organizacije ZS in njenih organov v iztekajočem se letu in si zastavili program dela do skupščine občinske organizacije ZS.

Občinska organizacija ZS je s svojimi organi največ aktivnosti posvetila uresničevanju družbenoekonomskih in družbenopolitičnih odnosov, gospodarski stabilizaciji, uresničevanju družbenega planiranja in spremljanja s plani zastavljenih ciljev, sproti obravnavi rezultatov gospodarjenja v ozdih in uresničevanju družbenega plana naše občine, uresničevanju načela delitve po delu in rezultatih dela, samoupravni organiziranosti združenega dela z vidika uveljavljanja dohodkovnih odnosov, samoupravnemu združevanju dela in sredstev, uresničevanju nalog na področju socialne politike, zapo-

slovanju in delovnim razmerjem, uveljavljanju samoupravnih družbenoekonomskih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu, zagotavljanju zdravih, varnih in humanih delovnih razmer, raziskovalni in inventivni dejavnosti, kulturi in športni rekreaciji ter oddihu, delegatskim odnosom, varstvu pravic delavcev, splošni ljudski obrambi in družbeni samozaščiti, politični in organizacijsko kadrovske krepitvi občinske organizacije ZS, obveščanju delavcev ter mednarodni in medrepubliški dejavnosti.

Na nekaterih področjih so člani sveta lahko ugotavljali vidne uspehe, vendar so morali

na žalost večkrat zabeležiti, da je kljub velikim prizadevanjem še vse premalo zavzetosti za rešitve nekaterih zadev v najosnovnejših celicah zveze sindikatov — v osnovnih organizacijah nekaterih ozdov. Eno takšnih področij je tudi delitev po delu in rezultatih dela. Prav zavoljo tega so se člani občinskega sveta ZS odločili, da o tem na letni seji širše spregovorijo.

Da bi pripomogli k razdelanosti sistema delitve po delu in poenotenju nekaterih določil v aktih posameznih ozdov, smo se v sindikatih lotili izdelave samoupravnih sporazumov dejavnosti. Vedno znova pa moramo ugotavljati, da sprejem teh sporazumov ne poteka zadovoljivo. Še manj posluha pa je v marsikaterem ozdu za vnašanje teh enotno dogovorjenih meril v samoupravne akte. Ob vsem tem ne smemo pozabiti, da smo si delitev po rezultatih dela postavili za temelj dolgoročnega programa stabilizacije.

Na letni seji so člani obravnavali letošnje devetmesečne rezultate gospodarjenja v naši občini. Številni podatki kažejo, da smo dobro gospodarili in da se ugodna gibanja nadaljujejo. Glavni kazalci uspešnosti poslovanja povedo, da smo celo nad povprečjem v SR Sloveniji. Sedem ozdov je tretje trimesečje končalo z izgubo. To so ozdi ži-

(nadaljevanje na 4. strani)



## Tradicionalna podelitev priznanj in značk

V domu invalidov in borcev na Malenškovi ulici 1 so se 7. decembra srečali borci II. grupe odredov, ki so v tem letu slavili šestdeseti rojstni dan. Jubilatim-letos jih je bilo 24 — je tradicionalno priznanje in jubilejno zlato značko izročil predsednik skupnosti borcev prve slovenske brigade II. grupe odredov Franc Poglajen-Kranjc. To priložnost so jubilatni izkoristili tudi za obujanje spominov na dneve v NOB, ki so jih preživeli skupaj. (Foto: D. J.)



## Slovesnost ob dnevu JLA

V naši občini je bila osrednja slovesnost ob dnevu JLA 22. decembra v kulturnem domu Španski borci. Slavnostni govornik je bil namestnik republiškega sekretarja za ljudsko obrambo Ivo Samec, ki je zbranim spregovoril o pomenu praznika. V krajšem kulturnem sporedu so sodelovali še učenci osnovnih šol Jože Moškrič-Ciril in Tone Trtnik-Tomaž, občinski štab za teritorialno obrambo, občinski sekretariat za ljudsko obrambo in občinska konferenca ZRVS pa so svojim najzaslužnejšim članom razdelili zvezna, republiška, mestna in občinska priznanja. (Foto: D. J.)

## Srečanje predvojnih komunistov

Tudi letos je občinski komite ZKS Ljubljana Moste-Polje pripravil srečanje predvojnih komunistov. Navzoče je pozdravil predsednik občinske skupščine Niko Lukež. Tovarišema Antonu Cerarju in Antonu Dežmanu je predsednik OK ZKS Pavel Vindišar ob njunem življenjskem jubileju izročil spominsko darilo.

Na srečanju v Zadobrovi so bili med drugimi tudi Pepca Kardelj, Ivan Maček-Matija in Majda Gaspari. Po harmonikarskem nastopu učenca OŠ Leopolda Mačka-Boruta Boštjana Zupanciča so navzoči zgovorno nadaljevali s tovariškimi srečanjem.